

Памяти друга

29 января 2022 года плыли по небу белые облака и зазвали с собой в путь светлую душу с земли, которая уже выполнила свою великую задачу и теперь должна возвратиться в край лёгких снов.



Сергей Петров – студент истфила Ульяновского педагогического института

Так ушёл Сергей Борисович Петров, всю жизнь посвятивший родному Ульяновску. Его сердце летело навстречу новым начинаниям. Он был Учителем для своих студентов и так же молод душой, как они, о чём красноречиво говорит его проект «Халява», на которую надеется каждый студент во время сессии. Он умел распутывать сложные клубочки запутанных историй, и мне посчастливилось помочь ему однажды. Я была знакома с русским историком в Нью-Йорке и подружилась с Сергеем Борисовичем. Так стала известна судьба Ульяновского священника Благовидова и место его захоронения. Сергей Борисович был приглашён к участию в создании проекта «История рода Благовидовых», Нью-Йорк.

Ульяновский колобок тоже был его любимым детищем. В очередной приезд я получила из рук Сергея Борисовича чудный улыбающийся талисман, и теперь эта расписная игрушка смотрит на меня его глазами, и я всегда могу поговорить с ним, пошутить, вспомнить наши встречи.

По ком звонит колокол... Ульяновский колокол звонит по тебе, Сережа. Ведь это ты боролся, чтобы ему дали отдохнуть, он уже немолод, и пора бы уйти на покой – пусть бы звучала запись...

Невосполнимая утрата для города, для нас, друзей, для культуры. Но, может быть, ты и там, в своём светлом краю, найдешь себе дело? Просто наслаждаться покоем – это не для тебя.

Счастлива, что имела счастье узнать тебя и быть твоим дружочком, как ты себя называл. Ты так радовался моим творческим успехам! Вечно помню.

Татьяна Эдель,
Нью-Йорк



Серезино детство с мамой и с папой. 1 мая 1957 года